

С ЭТИМ - НЕ ПОСПОРИШЬ!

Дэвид Брикнер, исполнительный директор миссии

Читали ли Вы когда-нибудь Библию всю ночь напролет? Многие ортодоксальные евреи в июне на праздник Шавуот (Пятидесятницу) будут всю ночь читать Священное Писание. По преданию, именно через 50 дней после Пасхи Моисей получил Закон на горе Синай. Отсюда и традиция - всю ночь на Пятидесятницу читать Писание.

Многие христиане задаются вопросом: «Почему, имея такие библейские познания, евреи в большинстве своем не признали Иисуса Мессией?» Это хороший вопрос. Однако мой ответ удивит многих.

Во-первых, только небольшая часть мирового еврейства - примерно 10% - действительно знает Священные Писания. Большинство же представителей нашего народа нерелигиозны. Часть евреев знает свои Священные Писания примерно на том же уровне, на каком сегодняшний ученик воскресной школы знает Ветхий Завет. А многие - и того меньше. Даже религиозные евреи, имеющие более глубокие познания в Пятикнизии Моисеевом, имеют очень слабое представление обо всем остальном ТаНаХе (Ветхом Завете). Есть, конечно, исключения. Но большинство религиозных евреев тратят гораздо больше времени на изучение комментариев раввинов на Тору, чем на изучение самой Торы.

«Народ Книги» стал народом множества книг - и одновременно ни одной... Древние раввины оставили множество истолкований различных отрывков Писания. Мнения их разделялись буквально по каждому вопросу. Изучение Библии в иудаизме стало отточенной наукой ведения спора. Желание рассмотреть проблему с каждого возможного угла зрения, стремление отстоять свое мнение по каждому поводу перекрыло, в конце концов, необходимость принимать ясное значение Слова Божьего так, как оно написано.

Раввин из Тарса, Апостол Павел, сказал об этом в Послании к Римлянам 10:2: "Ибо свидетельству им, что имеют ревность по Боге, но не по рассуждению". Павел знал непонаслышке о том, насколько высоко образованы были иудеи его времени. Но то рассуждение, о котором он говорит, не приобретается через образование. Это рассуждение приходит от личного познания Бога.

Есть и другая причина, по которой, по моему

мнению, среди моего народа так распространено неверие. Я считаю, что определенные духовные силы очень заинтересованы в том, чтобы мой народ так и не познал истину.

Наверняка вы помните, что Божьей целью избавления Израиля от египетского рабства было сделать нас светом для народов и священниками Себе. В подтверждение того, что Израиль стал Его народом, Бог дал Закон. Этот Закон был призван отделить нас от остальных народов, очистить нас и сделать светом для всего мира.

Однако у Бога есть враг, стремящийся мешать всему, что имеет отношение к искуплению. Ему ненавистна Божья любовь к человечеству. Он

презирает милость и благодать Божью, не говоря уже о Божьем желании избирать немногочисленное и немощное для осуществления Своих планов.

Дьявол всегда поощряет развитие наихудших аспектов человеческой природы, искушая нас не доверять Богу и пытаясь заставить нас выбрать путь, ведущий в погибель.

Итак, следуя греховой природе, присущей всем нам, а, возможно, и идя по пути, предложенному лукавым, мой народ взял то, что было призвано помочь нам любить и служить Богу, и превратил его в неясный лабиринт правил. История моего народа - это сплошной наглядный урок на тему: «Что происходит, когда отношения с Богом заменяются чем-то другим».

Представьте себе, как сатана радовался падениям израильтян. Как же, должно быть, счастлив был враг Божий, когда мы нарушили Закон! А сколько радости он испытал, когда мы возвысили букву Закона над духом!

Однако Бог был готов к такому повороту событий. Он знал, что Израиль нарушит завет с Ним, и Он заранее предсказал заключение другого, лучшего завета. Во время празднования Песаха (еврейской Пасхи) Иисус объявил, что через Свою кровь Он заключает новый завет. Его воскресение из мертвых подтвердило силу этого завета. Иисус предупредил Своих учеников, чтобы они ожидали Его в Иерусалиме. Там они должны были получить «обещанного от Отца» - Духа Святого, Который сделает их свидетелями «во



Продолжение на стр. 4

РОССИЯ

Игорь Барбанель, Москва: Мы раздавали евангелизационные листовки на метро «Тушинская» во время праздника Пурим. Шли большие потоки людей, и среди них было много евреев, которые шли на праздник в ДК «Красный Октябрь». Их пригласил туда Еврейский культурный центр. Многие евреи пролетали мимо меня так, как будто сдавали нормы ГТО. Вдруг из метро вышла женщина с ребенком, и внутренний голос мне сказал, что она еврейка. Я протянул ей листовку, поздравил с праздником и вкратце рассказал об Йешуа. Любовь Ильинична оказалась 100-процентной еврейкой. Она признает себя грешной и верит, что Йешуа может помочь ей. Она согласилась молиться молитвой покаяния. Вокруг нас бежали люди, шумели, суетились, но мы с ней этого не замечали. Любовь Ильинична ушла радостная - для нее этот день стал настоящим праздником. Молитесь об укреплении ее веры и чтобы дьявол не похитил семя Благой вести из ее сердца.

Максим Аммосов, Москва: Неожиданный подарок. Перед визитом к старому знакомому нашего служения Семену и его супруге Нине я молился о том, какую тему выбрать для обсуждения. Неужели опять о крещении? Почти за 5 лет знакомства мы уже много раз говорили на эту тему, и всякий раз она находили причины, чтобы отложить крещение. То здоровье, то зов предков, то «подождем, когда кто-нибудь еще с нами крестится»... Ответа от Господа я не получил, но на визит шел со спокойным сердцем, имея несколько тем в запасе. Каково же было мое удивление, когда они сами завели речь о крещении! Мы в очередной раз обсуждали, что водное крещение в протестантской церкви не является предательством еврейских предков с одной стороны и православных - с другой (Семен - еврей, а его жена - русская). После обсуждения 1 Петра 3:21 Семен неожиданно сказал: «Я буду креститься, жить мне осталось недолго, чего тянуть». Слава Богу за решение Семена! Нина также твердо решила креститься. Пожалуйста, молитесь, чтобы они заключили этот завет с Господом.

Максим Аммосов, Москва: Я раздавал литературу у метро вместе с волонтерами. «Что Вы думаете об Иисусе?» - спрашивал у медленно идущей пожилой женщины. Она не очень похожа на еврейку, но выделяется медленной походкой на фоне спешащих москвичей. Может быть, Бог хочет, чтобы я поговорил с ней? Да, она верит в Евангелие, хочет получать нашу литературу. Когда я записывал ее адрес, услышал, что у нее чисто еврейская фамилия. «Вы еврейка?» - спросил я. «Да». Выяснилось, что она «наша» на 50%. Спасибо, Иисус! Но что-то,

вернее Кто-то, подсказывал мне, что это не все. Я продолжил разговор об Иисусе, и она согласилась просить Его о спасении. Вот это подарок! Аллилуя! Теперь она «наша» на 100%! Пожалуйста, молитесь о духовном состоянии Тамары Ф.

Мира Грачева, Москва: В Москве холодно, и плоть, не желающая мерзнуть, особенно громко заявляет о своем нежелании идти раздавать евангелизационные листовки (мы называем такие раздачи «сорти»). В молитве перед сорти добавляешь: «Господи, не дай замерзнуть!». Раздавать непросто, люди кутаются, выходя из метро, отмахиваясь от нас. Поэтому контакт, взятый в плохую погоду, особенно ценен, ну а покаяние, особенно еврейское - это чудо вдвое! Каждую неделю во время наших сорти несколько евреев принимают Иисуса Господом. Например, Фаина К., 61 год, имеет множество проблем, вся в суете, но Господь затормозил ее бег, вырвал из суетного мира, и она, забыв о том, что куда-то спешила, молилась, называя Иисуса Господом. Римма, 71 год, тоже спешила, говоря: «У меня все есть!» Может быть, в физическом мире у нее было все, но не было самого главного - Йешуа в сердце. Слава Богу за нее, потому что она сознательно попросила Его стать ее Господом. Игорь, 65 лет, 100-процентный еврей, знающий и верящий в Йешуа, принял Его, наконец-то, как своего Господа и Спасителя. Как Господь приводит избранного человека, какие импульсы подает нам, чтобы мы не пропустили его? Что происходит в сердце человека? Я не знаю. Но это величайшее счастье - видеть, как светлеет лицо, загораются глаза, дрожит голос человека, призывающего Йешуа в свое сердце и называющие Его своим Богом. Молитесь, пожалуйста, за возрастание Игоря, Риммы и Фаины в Боге.

УКРАИНА

Валерий Болотов, Днепропетровск: У нас состоялся один удивительный визит без предварительной договоренности. Открыв двери, Геннадий В. сразу же пригласил нас с Эдиком к себе в дом, сообщая жене: «Это пришли «Евреи за Иисуса!», хотя я еще не успел даже представиться. И это очень обрадовало меня тем, что вспомнились слова из Библии: «Вы показываете собою, что вы - письмо Христово ... узнаваемое и читаемое всеми людьми» (2 Кор. 3: 3-2). Во время беседы Геннадий сообщил, что еще не может покаяться сердцем, но своим разумом понимает и верит в Евангелие. И все это потому, что видит большие перемены в жизни своего сына, который служит пастырем церкви ХПЕ «Источник жизни» в городе Кривом Роге. Жена Геннадия, Валентина, тоже посещает евангельскую церковь, и верующий свят при каждой встрече зовет в церковь ЕХБ. Пожалуйста, молитесь о том, чтобы

МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ

Геннадий открыл свое сердце для Йешуа так же радушно, как приглашает в свой дом «Евреев за Иисуса».

(От редактора: Когда верстался номер, мне позвонил Валерий Болотов и сообщил, что на первом же выступлении «Евреев за Иисуса» в одной из церквей Днепропетровска Геннадий вышел на призыв к покаянию и отдал свое сердце Господу!)

Сергей Кулаков, Днепропетровск: Я пришел на первый визит к Якову Наумовичу и Белле Израилевне. На вопрос «Что вы думаете об Иисусе?» Белла Израилевна с уверенностью отвечает: «Это - Бог!» После того, как я рассказал ей Евангелие и, видя, что она готова к покаянию, я предложил Белле Израилевне обратиться к Богу с просьбой о прощении грехов, на что она ответила, что обращается к Богу с такой просьбой постоянно. Я удивился. Она встала, пошла в другую комнату и принесла очень потертое и истрепанное от частого чтения, с оборванными краями... письмо от «Евреев за Иисуса» с молитвой покаяния в конце!

ГЕРМАНИЯ

Юлия Сокол, Эссен: Иосиф был знаком со служением «Евреев за Иисуса» еще в Харькове. Одним из первых он стал получать нашу евангелизационную литературу, бывал на встречах. Узнав, что он и вся его семья собираются уезжать в Германию на постоянное место жительства, я сожалением думала, что наш контакт, скорее всего, оборвется. Но Бог рассудил иначе, и на первой же нашей субботней встрече с евреями города Гельзенкирхен я увидела этого человека. Господь не оставил его все это время, он постоянно слышал Евангелие от еврейских и нееврейских верующих, живущих с ним в одном городе, и в конце концов Иосиф решил впустить Мессию в свое сердце. Правда, что Бог есть Альфа и Омега, начало и конец - Он никогда не оставляет дело, не доведя его до конца.

Леонид Долгановский, Франкфурт-на-Майне: «Хорошие новости» приходят не только из Израиля, но и из Франкфурта-на-Майне. Во-первых, Господь царствует во Франкфурте! Во-вторых, весной во Франкфурте начались регулярные сорти (раздача евангелизационных листовок), и евреи нашего города начали регулярно слышать Евангелие. Слава Господу!!! На первое сорти я пошел с одной девушкой из моей церкви по имени Катрин. Она дочь нашего пастора. Для нее это было первое сорти в жизни. Когда я спросил ее, каковы ее впечатления, она ответила, что было очень холодно (+1 градус) и очень классно, т. к. она говорила с людьми, и ее слушали, а два человека взяли адрес ее церкви, чтобы прийти и послушать, чему там учат.

Итак, сорти началось. Мне очень хотелось встретить как можно больше евреев, чтобы всем им сказать об Иисусе, но наши братья-евреи гордо проходили мимо, хотя некоторые и брали мои трактаты. Я дал трактат одной женщине. Когда она его взяла и прочитала название «Евреи за Иисуса», то сразу сказала: «Да, правильно, в Библии написано: сначала иудею...» После короткой беседы я узнал, что она верующая из одной харизматической церкви Франкфурта. Я спросил ее: «Как Вы думаете, правильно ли я делаю, благовествуя евреям?» Она ответила: «Да». Тогда я спросил: «А если я приду в Вашу церковь и предложу людям пойти со мной раздавать литературу на улице, найдутся ли желающие?» Она твердо сказала: «Да». Теперь я собираюсь пойти в эту церковь и прошу молиться о том, чтобы Бог расположил сердца пастора и членов церкви к нашему служению, а мне дал мудрости и правильные слова, чтобы им рассказать о целях нашего служения. Вот какое первое сорти было во Франкфурте.

Если вы тоже хотите пойти с нами на сорти, т.е. раздавать евангелизационную литературу, свяжитесь с нами по телефонам или адресам, указанным на стр. 4.

МОСКВА

- ❖ О развитии нашего служения в Москве и Санкт-Петербурге
- ❖ О благословении Божьем на наши евангелизационные встречи по субботам и сорти.

ОДЕССА

- ❖ О хороших результатах евангелизационной кампании "ВОТ БОГ ВАШ", которая завершилась в Одессе
- ❖ О покаянии руководителей города,
- ❖ О единстве церквей и мессианских общин города в вопросе благовестия евреям
- ❖ О покаянии тех представителей оппозиции (синагоги и анти-миссионерские организации), которые и сами не приходят к Христу, и другим препятствуют.

КИЕВ

- ❖ Слава Богу - мы нашли новый офис! Теперь нам нужна новая телефонная линия и выделенная линия для интернета
- ❖ О наборе новых сотрудников
- ❖ Об открытии шаббатов (субботних встреч) на левом берегу Киева

ХАРЬКОВ

- ❖ О беспрепятственной регистрации "Евреев за Иисуса" в Харькове
- ❖ О духовном пробуждении среди евреев и неевреев города
- ❖ О нахождении еще большего числа верующих евреев, жаждущих служить своему народу

ДНЕПРОПЕТРОВСК

- ❖ О вере и покаянии евреев Днепропетровска
- ❖ О новых сотрудниках в Днепропетровске
- ❖ О регистрации отделения в этом городе
- ❖ О нейтрализации сил духовной оппозиции

ГЕРМАНИЯ

- ❖ О большем количестве еврейских миссионеров, которые имели бы или могли бы получить соответствующее образование
- ❖ О подготовке осенних евангелизационных кампаний и еврейских праздников
- ❖ О Божьей охране

МОЛИТЕСЬ ЗА МИР В ИЕРУСАЛИМЕ

Окончание. Начало на стр. 1

всей Иудеи и Самарии и даже до края земли» (Деяния 1:4,8).

Пятидесятница - Божье подтверждение того, что Он искупил для Себя людей. Его Дух Святой наполнил еврейских верующих первого века, побудил их идти в мир и дал им силу делать то, что евреи должны были делать во все века - приводить остальные народы в Царство Божье.

Возможно, Бог действительно дал на Свой Закон на первую Пятидесятницу, согласно еврейской традиции. Но только через вторую Пятидесятницу и исполнение Духом Святым мой еврейский народ сможет совместить ревность по Богу и рассуждение и прийти, в конце концов, к пониманию истины в Иисусе. Так же, как тогда, мы и сегодня должны приводить людей ко Христу, полагаясь на Дух Божий, а не на собственные усилия и ухищрения.

Дьявол, конечно же, не хочет, чтобы кто-то был «за Иисуса». Особое отвращение он испытывает, когда евреи заявляют, что они «за Иисуса»! Как ему ненавистно, когда мы, наконец, открываем цель своего еврейства в Иисусе! Зная, в общем-то, все планы Божьи, дьявол понимает, что рано или поздно, но все евреи очнутся и осознают, что у них - одна миссия. В конце концов, все произойдет по воле Божьей, и еврейский народ исполнит свое предназначение - воссиять светом Божиим, светом Мессии, на весь мир!

А до тех пор враг Божий будет бороться с нами, где это только возможно. В общественном мнении он будет продвигать «политически выдержанное» заявление о том, что неприлично проповедовать евреям.

В церкви он будет приводить аргументы в пользу того, что деньги, которые вы жертвуете еврейским миссиям или служениям, лучше потратить на благовестие другим народам, более открытым к евангелию.

Среди еврейских верующих он использует гордость и склонность к спорам, чтобы поселить среди нас неприятие

друг друга, разочарование, а главное - разобщить нас. Он особенно стремится к этому, когда мы собираемся вместе. Он боится, что как в первой церкви на Пятидесятницу уверовавшие евреи буквально «взорвались» благовестием, так это произойдет и с нами.

Сатана ненавидит «Евреев за Иисуса» не потому, что мы сильны, многочисленны или эффективны... Просто само это название напоминает ему о двух ненавистных ему врагах: об Иисусе, Сыне Божьем, Который сломил власть греха,... и о еврейском народе, маленьком, немощном, не заслуживающем никаких особенных милостей от Господа, но использованном Им потрясающим образом. По какой-то причине Бог решил использовать именно еврейский народ для завоевания мира в этой вселенской битве. Мы - постоянное напоминание о милости Божьей и Его благодати, не говоря уже о Его силе и способности выполнять намеченные планы, несмотря на самое отчаянное сопротивление сатаны (к примеру, попытки уничтожить наш народ).

Пятидесятница не была счастливым стечением обстоятельств. Это печать Духа Божьего. Это печать нового завета, при котором еврей и нееврей могут поклоняться Богу вместе. В первом веке Пятидесятница потрясла мир, она может его потрясти и сейчас. С такой силой - не поспоришь!

Молитесь за нас и за наш постоянный труд благовестия евреям, с которыми мы, как правило, беседуем «один на один». Молитесь, чтобы по милости и благодати Божьей мы трудились достойно нашего названия. Молитесь, чтобы каждый из нас был готовым сосудом Святого Духа Божьего. Молитесь за единство среди евреев, верующих в Иисуса, за то, чтобы прекратились распри и разногласия между различными группами. Молитесь, чтобы была явлена сила евангелия, но не через одну лишь организацию или миссию, а в соответствии с нерушимым планом Божиим, в котором еврейский народ еще сыграет свою роль.

«Евреи за Иисуса» в Украине:

Одесса, 65001, а/я 210 Тел.: (0482) 23-57-98, 34-11-10 E-mail: odessa@jewsforjesus.org

Киев, 04111, а/я 101 Тел.: (044) 236-54-37 E-mail: kiev@jewsforjesus.org

Днепропетровск, 49100, а/я 5108 Тел.: (0562) 34-08-57 E-mail: dnepr@jewsforjesus.org

Харьков, 61052, а/я 10580 Тел.: (057) 702-06-61 E-mail: kharkov@jewsforjesus.org

«Евреи за Иисуса» в России:

Москва, 117105, а/я 9 Тел.: (095) 958-59-66 E-mail: moscow@jewsforjesus.org

«Евреи за Иисуса» в Германии:

Juden für Jesus e. V. Postfach 101822, 45018 Essen, Deutschland
Tel.: 0201-4373958, fax: 0201-7998931 E-mail: JudenfürJesus@aol.com

Адрес в Интернете: <http://cis.jewsforjesus.org/>

Братья и сестры!

Напоминаем вам, что газета «Вестник» рассыпается рожденным свыше христианам, которые желают поддерживать служение «Евреев за Иисуса» в молитве, личным участием в наших евангелизационных кампаниях или финансовыми пожертвованиями. Если Вы не желаете больше получать «Вестник» и поддерживать служение «Евреев за Иисуса», сообщите нам об этом, пожалуйста.

Свои пожертвования присылайте, пожалуйста, на наши расчетные счета.

В РОССИИ:

ИНН 7731136497

Расчетный счет: 40703810138310100678

БИК 044525225

Сбербанк России, Люблинское ОСБ □ 7977

Корреспондентский счет: 30101810400000000225

ИНН 77070883893

В УКРАИНЕ:

ХРГ "Евреи за Иисуса"

Розрахунковий рахунок: 26001000404001

Код 25904300

АТ "Індустріально-експортний банк"

МФО 300614

Код 14361575